



Ausflug auf die Alp Site

Mit Bahn und Kleinbussen besuchen wir die Alp mit eigener Käserei bei Zweisimmen am Dienstag, 22. August 2023

Nach dem erfolgreichen Vereinsausflug 2022 ins Simmental besuchen wir dieses Jahr erneut die Alp Site auf 1560 m.ü.M. oberhalb von Zweisimmen. Die Familie Santschi sömmert auf den rund 100 Hektaren der Alp über 100 Stück Rindvieh. Die Milch wird auf der Alp selbst zu Käse und Joghurt verarbeitet und die Schotte an rund 100 eigene Schweine verfüttert.

Dieses Jahr reisen wir mit der Bahn und lassen uns von zwei Kleinbussen die steile und enge Alpstrasse zu unserem Ziel fahren.

Wir geniessen die grossartige Aussicht ins Simmental und lassen uns zum Mittagessen von der Familie Santschi mit ihrem feinen Raclette aus eigener Produktion, welches letztes Jahr auf grosse Begeisterung gestossen ist und einem gluschtigen Dessert verwöhnen. Es besteht die Möglichkeit zum Einkauf verschiedener Alpkäse und Joghurts (Barzahlung oder Twint).

Programm

08.20 Uhr	Besammlung Bahnhof Brugg, Gleis 4
08.32 Uhr	Abfahrt mit IR16 nach Bern. Umsteigen auf den RE Richtung Zweisimmen
10.59 Uhr	Ankunft in Zweisimmen, Umsteigen auf Kleinbusse der Firma TAXI 4x4
11.30 Uhr	Ankunft auf Alp Site, Kurze Vorstellung des Betriebs
12.00 Uhr	Mittagessen, anschliessend Gelegenheit zu kurzen Spaziergängen
14.30 Uhr	Abfahrt von Alp Site nach Zweisimmen.
15.02 Uhr	Abfahrt mit RE nach Bern. Umsteigen auf IR16 nach Brugg
17:28 Uhr	Ankunft in Brugg

Kosten: ACHTUNG: Das Bahnbillett Brugg-Zweisimmen retour lösen

alle Teilnehmenden selbst!

Die Kosten für das Mittagessen (inklusive Kaffee und Wasser) und die Busfahrt von Zweisimmen auf die Alp Site und zurück

betragen CHF 50.00

Sie erhalten nach der Anmeldung eine Rechnung.

Nicht inbegriffen: Alkoholische Getränke zum Mittagessen gehen auf eigene Kosten.

Versicherung: Ist Sache der Teilnehmenden

Anmeldung: Bitte bis spätestens Montag, 31. Juli 2023!

an Peter W. Frey, Telefon 079 237 66 11 oder pwf@pwf.ch

Annullation: Die Anmeldung ist definitiv. Bei einer Annullation von weniger als

einem Monat vor dem Ausflug können für Sie Kosten anfallen.

Die Reise wird bei jedem Wetter durchgeführt. Maximale Teilnehmerzahl ist 36 Personen. Organisator dieses Ausflugs ist Peter W. Frey

Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung.

Der Vorstand forum 60 plus